

Сколько нужно консультаций для решения большой проблемы?



Некоторые люди думают, что можно решить его большую проблему одной консультацией. И даже разочаровываются, когда результат недолго продержался.

Конечно, какие-то проблемы можно решить сразу – почистить, открыть или приоткрыть чакры, назвать некоторые причины, почему в вас недостаток света или нет любви, почему нет связи с Высшим Я. Только обозначение проблемы не означает, что одной консультацией вы сможете удержать и закрепить результат. Это все равно, что заклеить пластырем рану, и вроде как проблема решена. Разве можно изменить ваши мысли и чувства, ваши ограничения и убеждения?

Но на самом деле нужно время, чтобы рана полностью затянулась, и не было рецидива. Поэтому **для долгосрочного результата нужна хорошая коучинговая программа, а не одна консультация.**

Мы понимаем, что возражения и сомнения будут всегда. Ведь даже Христу не верили его ученики. Фразеологизм «Фома неверующий», который употребляют для человека, которого сложно в чём-либо убедить, связан с одним из эпизодов Евангелия от Иоанна: апостол Фома не смог поверить в Воскресение Христово до тех пор, пока своими глазами не увидел Христа воскресшим.

Если хотите чего-то достичь, нужно просто **терпеливо заниматься, и тогда вы получите удовлетворяющие вас результаты. Невозможно взмахом волшебной палочки достичь сразу и всего. Вы столько лет не могли прийти к результату, и не надейтесь, что все проблемы будут решены одним махом на одной консультации.**

Некоторые приходят на консультации раз в полгода. И это тоже неплохо. Отслеживаю, как люди очищаются и развиваются, и просто корректирую результат, помогаю пройти ступень до конца (а духовный путь идет ступенями).

Так что понимайте, какого результата вы сможете достичь на одной консультации и какого результата вы вообще-то хотите достичь.

Цикл консультаций – это коучинг: <http://sanatkumara.ru/seminari-2019-goda/kouchingovi-e-programmi-u-natali-kotelnikovoy>